
Art de Vivre au Jardin
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ANANAS, TULIPES, BAMBOU, BOSQUET 
CACTUS & DÉCORATION INTÉRIEURE

Quand s’éclairer devient un art

LUMINAIRES



Symbole de convivialité et de moments enchanteurs sous les 
étoiles, nos luminaires extérieurs incarnent l’art de vivre en plein 
air. À la Manufacture du Parc, chaque luminaire est une pièce 
unique et durable, conçue pour transformer vos espaces exté-
rieurs en lieux magiques.

Notre collection propose des créations originales en forme d’ananas, de 
poires, d’ombrellas et de cactus. Ces luminaires illuminent vos soirées tout 
en apportant une touche de design et de fantaisie.

Conçus sur mesure et fabriqués avec passion au cœur du parc des 
Cévennes, nos luminaires s’adaptent à vos besoins pour magnifier vos ter-
rasses, jardins et espaces de détente. Découvrez sans plus attendre cette 
collection d’exception, 100% française, et laissez vos extérieurs rayonner 
d’élégance et de charme.

Re-découvrir le plaisir 
de l’extérieur
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Ananas 0,70cm

Ananas Aluminium E27
LES.ANA.070E27
36 cm x 36 cm x 70 cm 3Kg
230V 4W IP 20

Ananas Acier Photophore
LES.ANA.070PHO
27 cm x 35 cm x 70 cm 9Kg
Structure acier/steel

Ananas Aluminium RGBW IP20
LES.ANA.070R
36 cm x 36 cm x 70 cm 4Kg
230V 6W IP 20

Ananas Aluminium RGBW IP54
LES-ANA-070RIP
36 cm x 36 cm x 70 cm 4Kg
230V 8W IP 54

Coloris disponiblesCollection disponible

Intérieur

Intérieur

Extérieur

Extérieur

Extérieur

Ananas

Noir Anthracite Gris indus Gris argent Blanc

Bleu canard Bleu indigo

Jaune 
citron

Rose

Jaune 
banane

Moutarde Orange

Rouge

Super 
bronze

Or

Céram Chocolat

Rouge 
Bordeaux

Cuivre Pourpre

Vert anglais Vert Merco

Violet
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Ananas 1.50M
LES.ANA.150R
80 cm x 80 cm x 160 cm 10Kg
230V 24W IP 54

Ananas 1.00M
LES.ANA.100R
50 cm x 50 cm x 110 cm 6Kg
230V 8W IP 54

Ananas 1.80M
LES.ANA.180R
90 cm x 90 cm x 190 cm 20Kg
230V 24W IP 54

Ananas 2.20M
LES-ANA-220R
120 cm x 120 cm x 230 cm 35Kg
230V 48W IP 54

Collection disponible
Extérieur

Extérieur

Extérieur

Extérieur

Intérieur

Intérieur

Intérieur

Intérieur

Coloris disponibles

Noir Anthracite Gris indus Gris argent Blanc

Bleu canard Bleu indigo

Jaune 
citron

Rose

Jaune 
banane

Moutarde Orange

Rouge

Super 
bronze

Or

Céram Chocolat

Rouge 
Bordeaux

Cuivre Pourpre

Vert anglais Vert Merco

Violet

Ananas 
100cm à 220cm

Compris dans le pack :
Un kit de fixation
Une télécommande LED
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Ombrella
Original et intrigant, cette pièce offrira de nombreux avantages et 
finitions, pale orientable et positionnable à volonté.
Comme brise-soleil ou décoration intérieure, ce luminaire apporte 
une touche exotique.
Avec son ampleur, il remplira de gros volume. De nombreux acces-
soires et versions sont disponibles sur demande.

Original and intriguing this piece will offer many advantages and 
finishes, adjustable blade and positionable at will. As a sun
breeze or interior decoration, this luminaire brings an exotic touch.
With are amplitude it will fill large volume. Many accessories and 
versions are available on request.

Coloris disponibles

Noir Anthracite Gris indus Gris argent Blanc

Bleu canard Bleu indigo

Jaune 
citron

Rose

Jaune 
banane

Moutarde Orange

Rouge

Super 
bronze

Or

Céram Chocolat

Rouge 
Bordeaux

Cuivre Pourpre

Vert anglais Vert Merco

Violet

Ombrella 
version simple

Compris dans le pack :
Un kit de fixation
Une télécommande LED

Ombrella 2.80M 3 feuilles
LES.LOM.280.3
270 cm x 270 cm x 280 cm 40Kg
230V 48W IP 54

Ombrella 2.30M 3 feuilles
LES.LOM.230.3
200 cm x 200 cm x 230 cm 35Kg
230V 48W IP 54

Ombrella 2.30M 5 feuilles
LES.LOM.230.5
270 cm x 270 cm x 230 cm 35Kg
230V 48W IP 540

Ombrella 2.80M 5 feuilles
LES.LOM.280.5
280 cm x 280 cm x 280 cm 50Kg
230V 48W IP 54

Collection disponible

Extérieur

Extérieur

Extérieur

Extérieur

Intérieur

Intérieur

Intérieur

Intérieur

98



Ombrella 2.80M MIT 3 feuilles
LES.LOM.280MIT.3
270 cm x 270 cm x 280 cm 45Kg
230V 48W IP 54

Ombrella 2.30M MIT 3 feuilles
LES.LOM.230MIT.3
200 cm x 200 cm x 230 cm 40Kg
230V 48W IP 54

Ombrella 2.30M MIT 5 feuilles
LES.LOM.230MIT.5
270 cm x 270 cm x 230 cm 40Kg
230V 48W IP 54

Ombrella 2.80M MIT 5 feuilles
LES.LOM.280MIT.5
280 cm x 280 cm x 280 cm 55Kg
230V 48W IP 54

Collection disponible

Extérieur

Extérieur

Extérieur

Extérieur

Ombrella 2.80M MIT 3 feuilles
LES.LOM.280MIT.3
270 cm x 270 cm x 280 cm 45Kg
230V 48W IP 54

Ombrella 2.30M MIT 3 feuilles
LES.LOM.230MIT.3
200 cm x 200 cm x 230 cm 40Kg
230V 48W IP 54

Ombrella 2.30M MIT 5 feuilles
LES.LOM.230MIT.5
270 cm x 270 cm x 230 cm 40Kg
230V 48W IP 54

Ombrella 2.80M MIT 5 feuilles
LES.LOM.280MIT.5
280 cm x 280 cm x 280 cm 55Kg
230V 48W IP 54

Collection disponible

Extérieur

Extérieur

Extérieur

Extérieur

Coloris disponibles Coloris disponibles

Noir Anthracite Gris indus Gris argent Blanc

Bleu canard Bleu indigo

Jaune 
citron

Rose

Jaune 
banane

Moutarde Orange

Rouge

Super 
bronze

Or

Céram Chocolat

Rouge 
Bordeaux

Cuivre Pourpre

Vert anglais Vert Merco

Violet

Noir Anthracite Gris indus Gris argent Blanc

Bleu canard Bleu indigo

Jaune 
citron

Rose

Jaune 
banane

Moutarde Orange

Rouge

Super 
bronze

Or

Céram Chocolat

Rouge 
Bordeaux

Cuivre Pourpre

Vert anglais Vert Merco

Violet

Ombrella 
mitigeur

Ombrella 
poussoir

Compris dans le pack : Compris dans le pack :
Un kit de fixation Un kit de fixation
Une télécommande LED Une télécommande LED
Deux raccords 15/21 mâle Un raccord 15/21 mâle
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Ombrella 2.30M MIT 3F
LES.LOM.230MIT.3
200 cm x 200 cm x 230 cm 40Kg
230V 48W IP 54

Collection disponible

Extérieur

Coloris disponibles

Noir Anthracite Gris indus Gris argent Blanc

Bleu canard Bleu indigo

Jaune 
citron

Rose

Jaune 
banane

Moutarde Orange

Rouge

Super 
bronze

Or

Céram Chocolat

Rouge 
Bordeaux

Cuivre Pourpre

Vert anglais Vert Merco

Violet

Ombrella 
douche 1 personne

Compris dans le pack :
Un kit de fixation
Un raccords 15/21 mâle
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Cactus
Le classique, sobre et efficace, tout le charme de ce luminaire sera 
selon la combinaison de la couleur de peinture et le lieu ou il sera 
exposé. De construction très robuste et très simple, il sera le sujet 
de curiosité. Le soir venu il projettera les couleurs sur son environ-
nement minéral ou végétal. Toujours en aluminium il ne verra pas 
les années passées.

The classic, sober and effective, all the charm of this luminaire will 
be according to the combination of the paint color and the
place where it will be exposed. Of very robust construction and 
very simple, it will be the subject of curiosity. In the evening he will
project the colors on his mineral or plant environment. Still alumi-
num he will not see the past years

Cactus 1.60M
LES.CAC.160R
60 cm x 60 cm x 152 cm 14Kg
230V 16W IP 54

Cactus 1.00M
LES.CAC.100R
45 cm x 45 cm x 106 cm 6Kg
230V 8W IP 20

Cactus 2.00M
LES.CAC.200R
85 cm x 85 cm x 204 cm 25Kg
230V 6W IP 54

Collection disponible

Intérieur

Intérieur

Intérieur

Extérieur

Extérieur

Coloris disponibles

Noir Anthracite Gris indus Gris argent Blanc

Bleu canard Bleu indigo

Jaune 
citron

Rose

Jaune 
banane

Moutarde Orange

Rouge

Super 
bronze

Or

Céram Chocolat

Rouge 
Bordeaux

Cuivre Pourpre

Vert anglais Vert Merco

Violet

Cactus
100 à 200 cm

Compris dans le pack :
Un kit de fixation
Une télécommande LED
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Cactus 1.60M
LES.CACO.160R
60 cm x 60 cm x 152 cm 14Kg
230V 16W IP 54

Cactus 1.00M
LES.CACO.100R
45 cm x 45 cm x 106 cm 6Kg
230V 8W IP 20

Cactus 2.00M
LES.CACO.200R
85 cm x 85 cm x 204 cm 25Kg
230V 6W IP 54

Collection disponible

Intérieur

Intérieur

Intérieur

Coloris disponibles

Noir Anthracite Gris indus Gris argent Blanc

Bleu canard Bleu indigo

Jaune 
citron

Rose

Jaune 
banane

Moutarde Orange

Rouge

Super 
bronze

Or

Céram Chocolat

Rouge 
Bordeaux

Cuivre Pourpre

Vert anglais Vert Merco

Violet

Cactus
100 à 200cm

Compris dans le pack :
Une télécommande LED
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Poire
Cette poire très généreuse par ces volumes offre de nombreuses 
possibilités d’intégration. En extérieur, elle saura remplir un grand 
espace tout en sobriété. En intérieur dans une pièce avec un peu 
de volume, 
on accessoirisera avec des plantes tombantes ou avec originalité, 
elle servira de présentoir à alcool, bibliothèque,… 
Le projecteur LED RGBW éclairera directement et en diffusion de par la  
réflexion sur les anneaux.

This pear very generous by these volumes offers many possibili-
ties of integration. Outdoors, it will fill a large space while sobriety.
Indoors in a room with a little volume, it will be accessorized with 
falling plants or with originality it will serve as an alcohol display, 
library, etc. The RGBW LED spotlight will illuminate directly and in 
diffusion by reflection on the rings

Poire 1.80M
LES.POI.160R
110 cm x 110 cm x 185 cm 14Kg
230V 24W IP 54

Poire 1.00M
LES.POI.100R
47 cm x 47 cm x 96 cm 5Kg
230V 8W IP 54

Poire2.00M
LES.POI.200R
130 cm x 130 cm x 240 cm 55Kg
230V 48W IP 54

Collection disponible

Intérieur

Intérieur

Intérieur

Extérieur

Extérieur

Coloris disponibles

Noir Anthracite Gris indus Gris argent Blanc

Bleu canard Bleu indigo

Jaune 
citron

Rose

Jaune 
banane

Moutarde Orange

Rouge

Super 
bronze

Or

Céram Chocolat

Rouge 
Bordeaux

Cuivre Pourpre

Vert anglais Vert Merco

Violet

Poire
100 à 220cm

Compris dans le pack :
Un kit de fixation
Une télécommande LED
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Tulipe
Fleurs emblématiques, un bosquet de 2, 3 ou 4 pièces, elles  
orneront votre espace avec charme. Avec ces lignes origi-
nales, vous aurez un effet de modernisme tout en simplicité.  
Un éclairage discret pour que toute son envergure s’exprime au 
gré des ambiances lumineuses de la journée. Avec une structure 
en aluminium, son entretien saura se
faire oublier.

Emblematic flowers, a grove of 2, 3 or 4 piece, they will adorn 
your space with charm. With these original lines, you will have a
modernism effect while simplicity. A discreet lighting so that all 
its scope is expressed according to the luminous atmospheres of
the day. With an aluminum structure, its maintenance will be  
forgotten.

Tulipe 1.60M
LES.TUL.160R
100 cm x 40 cm x 160 cm 6Kg
230V 8W IP 54

Tulipe 1.00M
LES.TUL.100R
60 cm x 20 cm x 100 cm 4Kg
230V 8W IP 54

Tulipe 2.00M
LES.TUL.200R
100 cm x 30 cm x 200 cm 10Kg
230V 8W IP 54

Tulipe 3.00M
LES-TUL-300R
180 cm x 60 cm x 300 cm 25Kg
230V 16W IP 54

Collection disponible

Intérieur

Intérieur

Intérieur

Intérieur

Extérieur

Extérieur

Extérieur

Extérieur

Coloris disponibles

Noir Anthracite Gris indus Gris argent Blanc

Bleu canard Bleu indigo

Jaune 
citron

Rose

Jaune 
banane

Moutarde Orange

Rouge

Super 
bronze

Or

Céram Chocolat

Rouge 
Bordeaux

Cuivre Pourpre

Vert anglais Vert Merco

Violet

Tulipe
100 à 300cm

Compris dans le pack :
Un kit de fixation
Une télécommande LED
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Bosquet
Mêlant un esprit naturel avec le design, ce bosquet sera un  
excellent pot de fleurs mettant en valeur le luminaire aussi bien 
l’espace où il sera présenté. Avec de nombreuses possibilités de 
couleur et d’agencement, il est personnalisable à volonté. Ven-
dues séparément, les feuilles posées ici et là seront un très joli 
complément pour donner encore plus de volume.

Mixing a natural spirit with design, this grove will be an excellent 
flowerpot highlighting the luminaire as well the space where it will
be presented. With many possibilities of color and layout, 
it is customizable at will. Sold separately, the sheets laid here and 
there will be a very nice complement to give even more volume.

Intérieur

Intérieur Extérieur

Extérieur

Bosquet 2.20M
LES.BOS.220R
100 cm x 80 cm x 220 cm 35Kg
230V 36W IP 54

Bosquet 1.60M
LES.BOS.160R
80 cm x 60 cm x 160 cm 18Kg
230V 36W IP 54

Collection disponible

De nombreuses versions sur mesure,
en haie (pose aleatoire) et en pot de 
fleurs sont disponibles sur demande

Infos

Coloris disponibles

Noir Anthracite Gris indus Gris argent Blanc

Bleu canard Bleu indigo

Jaune 
citron

Rose

Jaune 
banane

Moutarde Orange

Rouge

Super 
bronze

Or

Céram Chocolat

Rouge 
Bordeaux

Cuivre Pourpre

Vert anglais Vert Merco

Violet

Bosquet
160 à 220cm

Compris dans le pack :
Une télécommande LED

2322



Bambou
Tout en élégance, ce luminaire aura de multiples fonctions : sé-
paration temporaire, pot de fleur, brise-vue, ambiance lumineuse 
avec ces projections au plafond. Un jasmin qui grimpe le long des 
tiges donnera un effet naturel avec les senteurs de miel. 
Toujours équipé de son projecteur, à la nuit tombée, il révélera 
toute sa beauté au millier de nuances de couleurs.

All in elegance, this luminaire will have multiple functions: tempo-
rary separation, flower pot, view-break, light atmosphere with
these projections to the ceiling. A jasmine climbing along the stems 
will give a natural effect with the scents of honey. Always
equipped with its projector, at nightfall, it will reveal all its beauty 
in a thousand shades of colors

Bambou 2.00M
LES.BAM.200R
60 cm x 40 cm x 200 cm 26Kg
230V 40W IP 54

Collection disponible

Intérieur

Version bac à fleurs, idéale pour 
végétaliser vos intérieurs

Infos

Extérieur

Coloris disponibles

Noir Anthracite Gris indus Gris argent Blanc

Bleu canard Bleu indigo

Jaune 
citron

Rose

Jaune 
banane

Moutarde Orange

Rouge

Super 
bronze

Or

Céram Chocolat

Rouge 
Bordeaux

Cuivre Pourpre

Vert anglais Vert Merco

Violet

Bambou
200cm

Compris dans le pack :
Une télécommande LED
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Décoration
intérieure

Lombrela 1.50M  
LES.LOM.150.3
3 branches, 4 Feuilles Led Blanc Lar : 90 
cm Prof : 90 cm Haut : 150 cm / 8 Kg

Lombrela 1.80M 3 feuilles 
LES.LOM.190.3
3 branches, 5 Feuilles Led Blanc 
L: 100 cm P:100 cm H: 190 cm / 8 Kg

Lombrela 1.80M 5 feuilles 
LES.LOM.180.5
5 branches, 5 Feuilles Led Blanc 
L: 100 cm P:100 cm H: 190 cm / 8 Kg

Lampe Caronde E27
LES.CHE.CAR1
Lar : 10 cm Prof : 10 cm Haut : 30 cm 
Poids : 1 Kg

Collection disponible

Intérieur

Intérieur

Intérieur

Intérieur

Coloris disponibles

Noir Anthracite Gris indus Gris argent Blanc

Bleu canard Bleu indigo

Jaune 
citron

Rose

Jaune 
banane

Moutarde Orange

Rouge

Super 
bronze

Or

Céram Chocolat

Rouge 
Bordeaux

Cuivre Pourpre

Vert anglais Vert Merco

Violet

Ombrella 
Chevet

Compris dans le pack :
Un ampoule fournie
Photo non contractuelle
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Horloge 100cm
«le moment du présent» 
LES.MOM.100
100cm

Horloge 60cm
«le moment du présent» 
LES.MOM.060
60cm

Horloge Retro 60cm
LES.RET.060
60cm

Horloge Romaine 60cm
LES.ROM.060
60cm

Collection disponible

Intérieur

Intérieur

Intérieur

Intérieur

Télécommande des lumières LED : 
Ajustez facilement l’intensité et les couleurs de vos luminaires grâce à une 
télécommande de qualité intuitive, pour créer une ambiance sur mesure.

Normes IP20 et IP54 : 
Nos luminaires répondent aux normes de protection les plus exigeantes, 
garantissant leur sécurité et leur durabilité, aussi bien en intérieur qu’en  
extérieur.

Kit de fixation pour luminaire : 
Chaque luminaire extérieur est livré avec un kit complet pour une installation 
simple et rapide, adapté à tout type de surface.

Transport et logistique sur demande : 
Que vous commandiez un luminaire ou plusieurs, nous organisons le trans-
port et la livraison adaptés à vos besoins sur devis, dès une pièce.

Gestion des couleurs et peinture bi-couleur sur demande
Personnalisez vos luminaires avec notre gestion avancée des couleurs LED 
et choisissez parmi nos peintures pigmentées haute résistance, disponibles 
dans une gamme de 23 coloris. Pour un design encore plus unique, optez 
pour une finition bi-couleur réalisée sur mesure selon vos préférences.

Alimentation, batterie et photovoltaïque : 
Nos luminaires fonctionnent avec des transformateurs 24V et des options 
d’alimentation variées, incluant des batteries rechargeables et des solutions 
photovoltaïques pour une autonomie écologique et pratique.

Pour vous offrir une expérience unique et adaptée à vos besoins, nos luminaires extérieurs 
sont accompagnés d’accessoires et d’options qui combinent innovation, qualité et praticité. Dé-
couvrez les spécificités de nos solutions

Accessoires 
et services

Coloris disponibles

Noir Anthracite Gris indus Gris argent Blanc

Bleu canard Bleu indigo

Jaune 
citron

Rose

Jaune 
banane

Moutarde Orange

Rouge

Super 
bronze

Or

Céram Chocolat

Rouge 
Bordeaux

Cuivre Pourpre

Vert anglais Vert Merco

Violet

Horloge
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Art de Vivre au Jardin

MANUFACTURE DU PARC
51-58B Rue de la traverse neuve

30460 LASALLE, FRANCE
Tel : 04 11 24 00 85

port : 06 60 79 50 73
commercial@manufactureduparc.com
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